

10年了,他一直是“零薪”经纪人

67岁老人免费给盲人接演出,现在为没业务发愁,有心人请拨 96060

“10年来,孟庆福老人(今年67岁)领着一对盲人夫妇走南闯北参加了无数场演出。相对明星的经纪人,孟老多了一份奉献精神。因为,他从没要过一分钱回报。”

“这对夫妇不容易,他们凭借自己的一技之长不仅养活了自己,还把儿子培养成了大学生!”

孟老说,领这对盲人夫妇走穴时,他权当在旅游。所以,没有工资他不介意。

只是,今年演艺市场不景气,这对盲人夫妇业务陷入了瘫痪。这把经纪人老孟急坏了:“没业务?他们怎么挣钱养家?”

10年前,他毅然决然,要做盲人夫妇的“义工”

昨天,记者在国泰安小区见到了孟老,已是一头银发的他有点腼腆。一听说记者要采访,他连连摆手,“我做的都是一些小事,不值一提。”

孟老眼里的小事,对盲人王成满夫妇而言,却是恩重如山。“孟大哥照顾我们夫妻俩10年了,他就是我们的‘眼睛’啊!”10年里,王成满一直念着孟老的好。在他的叙述里,时光倒回到10年前。

1999年的一个夏夜,孟老路过太平商场时,被一曲悠扬的《二泉映月》吸引住了。他循声找去,在拐角处看到了一对盲人夫妻。丈夫拉二胡,妻子敲木鱼,配合得很好。这对夫妻就是王成满。

“你拉的真好!”孟老赞叹的同时,送上了两元钱。让孟老想不到的是,一周之后,他竟在国泰安社区文艺活动中看到了王成满夫妇。“没想到他们是小有名气的艺人,还和我住在一个小区!”孟老主动上前打招呼,并决定拜师学艺。

“你不知道,两个盲人的生活太难了。”孟老说,他第一次登门学艺时发现,王成满夫妇吃的菜叶子竟然是腐烂了的。原来,夫妻俩以前多靠王成满母亲照顾,但随着年龄增长,老人的身体大不如前,慢慢承担不起照顾他们的重任,王成满夫妇只能一切靠自己。“卖菜的欺负我们看不

见,给的菜上面是好的,下面全是坏的。”王成满说完,叹了一口气。

回家之后,孟老和老伴商量后做了一个决定——担当王成满夫妇的“义工”。从此,王家购物、领工资、交水电费、上医院看病……凡是盲人不便做的事,孟老全部代劳。

10年里,他不离不弃,带盲人夫妇四处“走穴”

王成满家经济一直很窘迫。他们夫妻俩都是南京邮电器材厂的工人,上个世纪90年代末下岗后,每个月就靠400多元“补贴”过日子。为了供养儿子上学,夫妻俩走上了街头卖艺之路。不过,他们胆子小,不敢过马路,上街的频率很低。

孟老也是一名下岗人员,靠四处打零工挣钱维持生活,在经济上也接济不了王成满。不过,一个大胆的念头在他脑海中产生——做王成满的经纪人!王成满夫妇不敢过马路,他就搀着他们上街卖艺。太平商场、夫子庙琵琶巷、湖南路、火车站……哪里人流量大,哪里就留下他们的足迹。

当然,卖艺也不是长久之计,王成满还是经常为儿子的学费发愁。有一次,孟老想去学校为孩子说情,希望学校给予一定减免,不料王成满非要“面子”,死活不让去。王成满说:“我儿子是班上积极分子,很优秀,你不能说。”

后来,孟老就帮王成满

夫妇联系演出业务,带他们去全国各地“走穴”。不过,他们的路子并不广,一般只是与各地民间演出团联系。有时,王成满自己听广播,听说一个新的演艺集团,就主动打电话联系。每次出门演出,都由孟老陪着,照顾生活起居。

10年无薪,他无怨无悔,权当受邀去免费旅游

一次,王成满又要到外地演出,而孟老刚好遇到10年一次的老友聚会。两难之时,王成满说:“哥,你把我送到地点,就回去吧。”孟老把王成满送到演出地安顿好,就回去了。两天后的中午,孟老正在家设宴招待老友,王成满突然打来电话说他已到中央门车站,摸不回来了。孟老急了,挂了电话,让在座老友先吃,自己出门叫了辆的士直奔车站。到了车站,孟老见王成满像孩子一样,正急切地四处张望,心一下软了,一把拽过他说:“你要是出点事,我怎么向你老婆孩子交代?”

10年间,孟老陪王成满夫妇去过安徽、南通、徐州等地演出,南京郊区、市区跑得最勤。每次,他都是挤出时间来照顾这对夫妇的。

10年来,孟老仅拿过一次报酬。那一次,他陪王成满夫妇去安徽明光“走穴”,前后一共7天。除了照顾他们的生活起居,他还帮演出商检票。演出结束后,演出商给了王成满夫妇400元报酬,另

外给了孟老100元报酬。“每次出去,演出商能包我们吃住,解决路费。”孟老说,这对他而言足够了,“我权当别人请我出来免费旅游!”

10年后,他着急了,“经纪人”快干不下去了

“他们出场费不高,只有两三百元,演出业务量也不大,一年也没有多少场,很多都是公益演出,人家只象征性地给条毛巾,或者一块肥皂。”孟老感叹,王成满夫妇很不容易。

“不苦不行!”王成满介绍,儿子学习成绩很棒,考上了中国矿业大学,他得供儿子4年学费。所以,不管是多大的业务,夫妇俩都欣然前往。今年,儿子又考研了,王成满支持儿子继续深造。就在儿子勤工俭学时,他也希望能继续演出,为儿子减轻一些学费压力。无奈,今年的演艺市场相当不景气,下半年就没接上什么业务,怎么办?已经3年没上街卖艺的王成满筹划着“复出”。

“我希望他继续演出!”尽管不拿一分钱报酬,孟老对经纪人的职务还非常眷恋,他说:“上街卖艺要受市容管制,我希望民间演艺集团有业务能考虑王成满。”

对于孟老的一片苦心,南苑街道国泰安社区也很理解。社区主任特意委托记者拜托社会各界,如果有业务,请照顾这一对盲人夫妇。我们的联系电话96060。

快报记者 钟晓敏

水泥槽罐车自燃 四只大轮胎全被烧毁



驾驶员站在车旁,正在查看被烧光的右后侧轮胎

快报讯(记者 顾元森)

昨天上午9点半左右,一辆水泥槽罐车行驶至机场高速公路屏山附近路段时,右后轮突然起火,四只大轮胎全部被烧毁,机场高速公路往南京方向一度封闭半小时左右。

当时,这辆常州牌照的槽罐车从江宁往南京市区方向行驶,刚驶过翠屏山服务区,驾驶员从后视镜上看到车子右后侧冒烟,于是靠边停车。此时车子右后侧轮胎位置已经冒起熊熊大火,车上的灭火器根本无法扑灭,火越烧越旺,火苗最高时达3米左右。消防队员接报后赶到现场,将火扑灭,但此时大火已经烧了10多分钟,车子右后侧的四只大轮胎全部烧毁,只剩下中间的轮毂,车子后部的一根粗管子也被烧断了。“车上全是水泥,当时火

很大,根本不敢靠前救。”驾驶员叹着气。

记者赶到现场时,槽罐车就停在路边,整个车身往右严重倾斜,右半边的槽罐被烧得露出里面的钢板,而货车的油箱就在失火车轮的旁边。驾驶员称幸亏扑救及时,否则后果不堪设想。他告诉记者,他也搞不清楚车子为什么会突然烧起来,不少路过的驾驶员分析,轮胎突然烧起来,极可能是两个并排的后轮胎摩擦,造成起火。

昨日交警临时对翠屏山匝道口往南京方向实行了封闭,10点多现场被清理,整个过程约半小时,此后该路段交通恢复正常,目前有关部门正在进一步调查事故原因。

(周先生报料奖50元)

楼房外墙失火 乙炔氧气切割废弃烟道引发

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)

昨天下午2点多,位于迈皋桥华飞路1号的华飞彩色显示系统公司厂区内发生火灾。据了解,是工人违规使用乙炔氧气切割废弃厨房烟道引发了明火。

昨天下午,附近很多市民都看到了这家厂区内冒出的浓烟,据目击者称,当时黑烟滚滚,在近处还可以看到明火。着火的是该厂区一幢楼房的外墙,现场有很多工人忙着救火,随后消防车也赶到厂区内。

记者随即了解到,着火的是设置在楼房外墙上的排烟管道,长约10多米,当时火是从五六米高度烧起的,顺着烟

道往上蔓延,厂区一位工人说,失火的虽然是外墙,但是厂区建筑密集,里面有大量的电子设备,附近又是施工工地,很容易因火势蔓延引发更大火灾。他们当时拿了好几只灭火器来,跑到二楼平台上灭火,由于烟道里面有大量的油垢,燃烧时黑灰飞扬,很多人身上都给搞得一身黑。后来,消防部门赶到才将火扑灭。

据施工负责人说,经初步了解,失火是由于工人使用乙炔氧气切割废弃的厨房烟道,引燃了烟道中易燃的油垢。但他表示,他们昨天下午并未安排工人去拆除烟道,他们会调查此事,避免以后再发生此类意外。(周先生报料奖50元)

(颜先生报料奖50元)

一男子在脑科医院坠楼身亡

疑从住院部大楼跳下当场丧命

快报讯(记者 赵守诚)前天晚上10时许,南京脑科医院发生一起惨剧:一名住院病人坠楼身亡。怀疑是该男子不想连累家人,从10楼的病房跳下。

记者赶到现场时,只见几辆警车停在医院后面的住院部大楼前,十多名警察与保安站在院内。住院部大楼下面的水泥地上,有一具被白布盖住的尸体,保安不允许任何人靠近。一些医院工作人员正在小声议论此事。

据悉,死者住在住院部大楼里,系外地人,男性,40岁左右,有一个十多岁的孩子。一位在医院工作十多年的男子分析,死者躺的地方正对着楼上放垃圾的卫生间,可能是为避开同病房的病人,自己跑到卫生间,爬上放垃圾的塑料桶上,攀窗户跳下来的。“病房窗户都很高,病人一般都爬不上去的。”

知情者透露,这幢12层高的住院部大楼主要住的是

病人,多属于神经内科,并不是人们俗称的精神病患者。所以,这幢高楼的窗户并没有安装全封闭的铁栏杆,不像旁边一幢同样高的住院部,因为住的是精神病人,所有楼层的窗户都装上铁栏杆,而且实施封闭管理,不准病人随便出来。“这个从10楼跳下来的男子可能是忍受不了疾病的折磨,不想连累家人,才趁人不备,走上绝路的。楼下是冰冷的水泥地,又从这么高的楼上跳下,肯定没救了。”医院一位

员工说。

晚上11时20分左右,死者家属从外面赶来,他们似乎并不知道实情。直到走到住院部大楼前,看到地上的白床单,这才明白真相,失声痛哭,撕心裂肺的哭喊声打破了宁静的夜空,让人听了心酸。随后,一辆白色面包车开过来,将尸体运走。

对死者跳楼情况,院方以病人是特殊群体为由婉拒采访。

(颜先生报料奖50元)

苏宁银河VIP节抢购倒计时 会员旅游火热招募中

—满99送100,会员礼品免费赠送

苏宁银河的VIP乐购节无疑是近期山西路商圈最受关注的焦点:秋冬款满99送100、会员礼品免费赠送、万圣节魔法家族聚会、潮人玩乐PARTY……丰富多彩的活动将市民的购物热情再度推向新高。新品助阵满99送100 秋冬装、女靴最走俏

从上周四开始,苏宁银河一再刷新去年同比销售额,满

99送活动门槛低,消费者返券利用率高,直接将新品价格拉至5折。最重要的是参与活动的商品均是当季新款,这一点对于时尚消费来说至关重要。苏宁银河的明星品牌“资生堂”本周末举行场内大型促销:满880元赠价值600元的赠品,满1280元赠价值800元的赠品,满2000元赠价值1300元的赠品,与满100元减20元活动二选一参

加,相当超值。会员赠礼持续火爆,会员旅游再抛绣球,在11月份对会员进行重磅回馈。

除此之外,苏宁银河从本周起,正式接受11月会员旅游的报名。只要卡内积分达到8000分(不扣除积分),即可拨打客服热线83356666报名,参加苏宁银河“苏州寒山寺—狮子林”旅游。此活动名额有限,报名要趁早。

周末,国美司庆开通3大惠民专场

本周,国美全国“高清彩电影节”开幕;南京国美“冰洗节”同期启动;周末,国美江东门店清仓、溧水店店庆,国美开通3大惠民专场,为6周年司庆献礼。

高清彩电影节,购机送大礼

国美全国“高清彩电影节”目前已经全面启动,国美通过彩电影节在南京市场泄洪近万台特价平板彩电,所有品牌均有涉及,直降幅度最高达30%。到国美购买液晶电视,即有机会获赠价值1000元的高清播放器,无需碟片,即可实现高清观影。

国美电器在年底推出“高清彩电影节”,将09年彩电价格再次拉入低谷。32英寸、37英

寸、40英寸以及42英寸等液晶电视均出现不同程度的价格下调,尤其是对高清电视,国美下了大决心,几乎囊括了所有主流品牌。

江东门、溧水店,清仓、店庆实惠多

国美电器江东门店、溧水店本周双双开展惠民活动,一个清仓、一个店庆,两店均以大力度活动,共同庆祝国美6周年盛典。

据悉,国美江东门店周末全场家电以最低1折起售,包括彩电、热水器、厨卫电器、冰箱、洗衣机等在内的秋冬季家电商品将全部参与清仓折扣。溧水店在周末

店庆活动期间,同样通过低价、以旧换新、家电下乡等一系列惠民政策,将实惠送到消费者手中。

冰洗节温暖登场

随着秋季家装黄金期的过去,装修工期完成的新婚、新居人士,将扎堆拥进各大卖场购买彩电、冰洗等新居家电,为了避免旺季购家电带来的需求紧张和购物难的问题,南京国美在11月启动“冰洗节”,稀释市场资源,在购物旺季到来之前,提前将实惠家电送到消费者家。

国美推出数百款冰箱、洗衣机精品、畅销品,满足了不同消费者的需要,为全面热销抢占先机。